チーム代表者 様 会員登録システムチーム責任者 様 保護者および選手 様

> 一般社団法人千葉県卓球連盟 会 長 鵜 澤 久 朗 (公印省略)

## 第22回全国ホープス選抜卓球大会・千葉県選考会 大会要項

清秋の候、皆様におかれましては益々御清栄のこととお喜び申し上げます。日頃は、本連盟の活動に御協力いただき誠にありがとうございます。

下記のとおり標記予選会を開催いたします。御理解、御協力をお願いいたします。

- 1 主 催 一般社団法人千葉県卓球連盟

※この期日に開催できない場合は、本選考会は「中止」にする場合があります。千葉県代表 選手は、本選考会に参加申込みをされた選手の中から、本連盟で協議して決定しますので ご了承ください。

- 3 会 場 J F E 千葉体育館【アリーナ】午前 9 時開場(予定)午前 9 時 3 0 分開会式(予定) (住所) 千葉市中央区南町 1-3-1 (電話) 043-263-1166
  - 体育館(事務所)に本選考会についての電話をすることはご遠慮ください。
- 4 参加資格 (1) 参加者は2024年度(公財)日本卓球協会および本連盟の選手登録者であること。 なお、参加者は本選考会に参加申し込み後、2024年度の登録について本選考会終了 まで(千葉県代表になった場合は本戦大会の終了日まで)は、他の都道府県のチームへ 所属変更をしないでください。千葉県代表になった選手がこれに違反した場合は、千葉 県代表選手としての資格を取り消し、以後、該当選手および所属チームの本連盟主催大 会への参加を受け付けない場合があります。
  - (2) 本選考会に参加するにあたり、保護者の承認があること。
  - (3)参加者は、本戦大会に必ず出場する意思があること。
  - (4) 代表チームの監督は協議により決定する。ただし、協議がまとまらない場合は、選考された所属選手が多い順、選手の年齢が大きい順とする。
  - (5) 参加者は2012年(平成24年)4月2日以降に生まれたものであること。
  - (6) 参加者は千葉県に居住または在学中のものであること。なお、選考会(予選会)へは複数 の都道府県から出場することはできない(1ヵ所に限る)。
- 5 種 目 A・男子5年生以上シングルス
  - (符号) B・女子5年生以上シングルス
    - C・男子4年生以下シングルス
    - D・女子4年生以下シングルス
- 6 対象選手 (1) 低学年 (C、D) の選手が高学年 (A、B) の種目に出場することを認めます。 ただし、どちらか 1 種目に限ります。
  - (2) 低学年(C、D) の選手が高学年(A、B) の種目に出場して上位になった場合は、千葉

代表になることができます。

- 7 代表数 (1) A、Bは各3名(ただし、6年生は2名まで)
  - (2) C、Dは各2名(ただし、C、Dでは4年生は1名まで)
  - (3) 本選考会の結果をもって千葉県卓球連盟役員で協議し、千葉県代表チームの団体戦の選手として相応しいかを判断して、本連盟の承認を得てから千葉県代表選手に決定します。
  - (4) 各種目の次点以降の選手には、予備登録(補欠)についてのご相談をさせていただく場合があります。
  - (5) 鈴木希華選手は、今年度の大会成績が極めて優秀(全日本卓球選手権大会カブの部 優勝)のため、本選考会に申込みが完了した時点で千葉県代表に内定します。その場合 でも、本選考会に出場して試合を行います。
- 8 試合方法 (1) 原則として、各種目とも1ゲーム11ポイント5ゲームマッチで行う。 ただし、参加申込者数により変更する場合がある。
  - (2) 原則として、各種目ともトーナメント・リーグ戦方式で行う。ただし、参加申込者数により変更する場合がある。
  - (3) 審判は、(一社)千葉県卓球連盟役員、審判部の審判員、補助役員により試合を行う。
- 9. ルール (1) 現行の日本卓球ルールによる。

[補足事項]

- ・選手は、なるべく「正しいサービス」を出せる(出す)ようにしてください。
- アドバイザーは「アドバイス」のルールを守ってください。
- ・ビデオ撮影等は、選手本人またはアドバイザーが操作する場合を除き、観客席からお願い します。また、他の参加者等を無断で撮影することは権利侵害に該当する場合があります のでご遠慮ください。
- (2) 使用球は、日本卓球株式会社の「3スタープレミアムクリーン」を使用する。
- (3) ゼッケンは2024年度(公財)日本卓球協会指定のものを使用すること。
- (4) 競技用ユニフォームは(公財)日本卓球協会の公認マークがついたものとする。
- (5) ラバーをラケット本体に貼る場合、揮発性有機溶剤を含んでいないものとして J T T A が 公認した接着剤のみを使用すること。
- 10. 申込方法 (1) チーム代表者または会員登録システムチーム責任者の方が責任を持って、別紙参加申込書 【厳守】 に必要事項を記入し、申込期間にメール送信にて下記あてに申し込んでください。
  - 一般社団法人千葉県卓球連盟

理 事 菅井 湧太 宛

メールアドレス sugai.cttf@outlook.jp

- ①チーム代表者または会員登録システムチーム責任者以外の方が申込みをしてください。
- ②申込期間終了後の変更は原則として認めません。※組合せカードの送付は不要です。

- 12. 参加費 選手1名につき1,500円 保険料および審判員依頼費用を含みます。
  - ※ 参加費は当日、受付時に所属ごとにまとめて集金いたします。 なお、申込後に棄権した場合でも参加費はお支払いいただきます。当日、不在の場合 は 後日、送金をしていただきますことを御了承ください。
- 13. その他 (1) 不可抗力以外に無断で本戦大会を棄権した場合、以後、本戦大会の出場を停止することがあります。やむを得ない事情により本戦大会を棄権する場合は、理由を付して本連盟会長宛および理事長宛に文書にて届け出てください。
  - (2) 本戦大会 期 日:令和7年3月29日(土)~30日(日)

会 場:神奈川県 横浜武道館

参加料:1チーム 10,000円

- (3) 駐車場は、近隣のコインパーキングをご利用ください。※会場内駐車場使用不可
- (4) 本選考会に出場し負けた選手は、当日の練習試合に参加できます。
- (5) 本大会参加中に傷害が発生した場合は J T T A 会員お見舞い制度を適用します。 2 0 2 4 年度(公財)日本卓球協会の登録会員(選手・役職者)でない方は、各自でスポーツ保険等に加入されることをお勧めします。
- (6) 会場および会場駐車場では係員等の指示に従ってください。
- (7) 主催者、および本大会が認めた報道機関により、競技結果、参加者の写真・映像をSNS・ 広報資料などで掲載させていただくことがありますので、予めご了承ください。
- (8) 本大会の結果は、本連盟において「全国ホープス選抜卓球大会」および「小学生強化事業」 等の選手選考の参考にする場合があります。
- 12月8日(日)までに本予選会の注意・連絡事項を本連盟のホームページに掲載いたします。 必ず御確認くださいますようお願いいたします。

※この件についてのお問い合わせは下記までお願いいたします。

一般社団法人千葉県卓球連盟

理 事 菅井 湧太 宛 メールアドレス sugai.cttf@outlook.jp

## 一般社団法人千葉県卓球連盟主催事業における個人情報及び肖像権に関わる取扱いについて

一般社団法人千葉県卓球連盟

一般社団法人千葉県卓球連盟主催事業の申込等を通じて取得される個人情報及び肖像権の取扱いに関して以下のとおりに対応します。

- 1 事業申込等に記載された個人情報の取り扱い
  - (1) 当該事業の書類 (プログラム等) に掲載されます。
  - (2) 競技会場内でアナウンス等により紹介されることがあります。
  - (3) 競技会場内外の掲示板等に掲載されることがあります。
- 2 競技結果(記録)等の取り扱い
  - (1) 認められた報道機関等により、新聞・雑誌及び関連ホームページ等に公開されることがあります。
  - (2) 大会プログラム掲載の個人情報とともに、本連盟が作成するホームページ等に公開され、また記念誌等に掲載されることがあります。
  - (3) 優勝及び上位入賞結果(記録)等は、次年度以降のプログラムに掲載されることがあります。
- 3 肖像権に関する取り扱い
  - (1) 認められた報道機関等が撮影した写真が、新聞・雑誌・報告書及び関連ホームページ等で公開されることがあります。
  - (2) 認められた報道機関等が撮影した映像が中継または録画放映されることがあります。 また、DVD等に編集され、配布されることがあります。
  - (3) このほか、一般社団法人千葉県卓球連盟の許可にもとづき、記念写真等が販売されることがあります。
- 4 各事業責任者(大会責任者)としての対応について
  - (1) 取得した個人情報を上記利用目的以外に使用することはありません。
  - (2) 参加申込書の提出により、上記取り扱いに関する御承諾をいただいたものとして対応しています。
  - (3) 個人情報等の掲載または公開等に関しての御質問は、一般社団法人千葉県卓球連盟事務局まで御連絡ください。

連絡先・問い合わせ

一般社団法人千葉県卓球連盟事務局(株)東京レジャースポーツ内電 話 047-448-7311

メール cttf@amail.plala.or.jp